

平成 27 年 12 月 18 日付け佐賀県公報第 13805 号中訂正

母子及び父子並びに寡婦福祉法施行細則及び児童福祉法等施行細則の一部を
改正する規則（佐賀県規則第 58 号）中

ページ	行	誤	正
1	下から 3、9	の間柄	の続柄